

## 疫情下的互勉

主講：TJC 傳道 整理：羊圈圈編輯小組

各位住在台灣地區，親愛的弟兄姊妹們，大家平安：

感謝主耶穌，賞賜給我們的恩典，能夠在萬民中揀選我們，進入祂救贖的國度裡面，讓我們每一個人都能夠成為天上屬神的子民。

在最近這段時間，因為新型冠狀肺炎疫情，在我們台灣國內日益嚴重，所以有很多弟兄姊妹，在他們的心中難免會產生惶恐焦慮，會有很多生活上，不方便的地方，導致我們整個生活品質逐漸下降。我們也看到教會，因為跟隨著政府政令的宣布，從即日起，總會已經發文請各地教會，能夠因地制宜地配合政府的政令，來停止我們實體聚眾的聚會，改以視訊的直播方式，來牧養我們信仰的需要。

### 第一部分：重建信心

在這一段時間當中，我們深深感覺到身心俱疲，無論是在生活的品質上，或者在我們生命本質的穩定上，我們都難免地會產生一些不必要的焦慮。

所以我們在疫情日趨嚴峻的情況當中，我們想透過聖經，讓神的話語能夠進入我們的弟兄姊妹的心中，重新在信心上，提振我們信仰的層次。

#### 1、堅心倚靠神

我要論到耶和華說：「他是我的避難所，是我的山寨，是我的神，是我所倚靠的。他必救你脫離捕鳥人的網羅和毒害的瘟疫。他必用自己的翎毛遮蔽你；你要投靠在他的翅膀底下；他的誠實是大小的盾牌。你必不怕黑夜的驚駭，或是白日飛的箭，也不怕黑夜行的瘟疫，或是午間滅人的毒病。雖有千人仆倒在你旁邊，萬人仆倒在你右邊，這災卻不得臨近你。（詩九十一 2-7）

這段經文，對我們信徒來說，應當是用信心持守的，神給我們在生活當中，最具有保障性的真理。

神 祂以誠實，來當成是一個保障，告訴我們：在祂的誠實的應允之下，我們即使遇到的像新型冠狀肺炎，這樣子的疫情，我們也能夠得到天上真神，祂特別的恩眷與保守。這就是神給我們的恩典，我們應當感謝；但我們更應當從神的真理當中，來提振我們信仰上對神的交託與信任，因為一個堅定的心依賴 真神，我們的神就會保守他十分的平安。

第二個，在我們實質信仰的層面上，我們應當要回歸到這一本聖經，除了對神的真理，讓我們有信心接受、相信，擺在禱告當中。在求神保守之外，聖經在歷代志下十四章裡，我們可以看到，在猶大王亞撒在任期間，因為他做了幾件事情，那麼這種實質的做法，讓他的國能得到真神的恩典，太平的許多年。聖經裡告訴我們說：亞撒因為他除掉了耶和華眼中看為惡的事，這是一個消極記載。我們趁疫情嚴重的這一個階段，我們應當要回歸到神的恩典懷抱當中。我們要虛心檢討過去我們生命的歷程，所走過人生的道路，是不是有不符真理的記載，希望我們藉著這個機會，檢討、反省之後，我們能夠重新回歸到神的恩典裡面，去除我們生活當中，神所不喜悅的行為。

## 2、積極追求聖經真理

亞撒他是遵行神的誠命跟律法的王。

我們也應當像他一樣，要積極地追求聖經真理，進入我們的生命，讓我們的生命在神面前，能夠活得更豐盛，也能夠讓我們的生活是信仰化的，透過我們生活的行為，行出神祂真理中的美與善，來得到神的喜悅。

有弟兄來證明你心裡存的真理，正如你按真理而行，我就甚喜樂。我聽見我的兒女們按真理而行，我的喜樂就沒有比這個大的。(約參 3-4)

神最喜悅的事情，就是看到祂的百姓，能夠謹守、遵行，按著祂的道理而行，那麼神的喜樂就沒有比這個更大的。

## 3、走在真理的道路上

在實質的做法上，亞撒王他是尋求耶和華真神。

因此我們在以後的人生道路中，我們應當尋求神，走在神真理的道路上追求聖潔。這樣做的話，神在聖經裡所應許給我們的恩典、福氣、平安、喜樂，就能夠常在我們的生活四周圍。神在我們的周圍伸出祂的恩典的手，以祂的盾牌來眷佑我們，我們就能夠生活在神的平安，與所賞賜的恩典當中。

感謝神的恩典，我們能夠生活在一個非常好的，各方面都上軌道的國家裡面。在聖經中，以色列百姓也曾經被擄到巴比倫，所以天上的真神，在以色列百姓居住巴比倫這個國家的時候，在耶利米書裡，神吩咐百姓說：

我所使你們被擄到的那城，你們要為那城求平安，為那城禱告耶和華；因為那城得平安，你們也隨著得平安。(耶廿九 7)

所以，我們在實質的做法上，我們要鞏固我們自己在神面前，鞏固我們的信仰、信心；另一方面我們也必須要為我們的國家來禱告。

因為我們所居住的這個國家，若能夠得到平安，我們也就因著國家的平安，而得到神所賞賜給我們的平安。

所以我們每天要時時做醒禱告，為在上位者、為我們教會能夠在逆勢當中，還能夠得到神的同工，能夠在聖工上興旺、突破而禱告，求神祂的聖靈能夠引導、帶領我們。

## 第二部分：為國家、為教會禱告

既然我們生活在台灣這個國家，聖經、神也告訴我們：

在上有权柄的，人人當順服他，因為沒有權柄不是出於神的。凡掌權的都是神所命的。（羅十三 1）

### 1、為國家禱告

如果國家所頒訂的法令，是跟我們的生活相關的，沒有跟聖經的真理互相衝突，我們就應當要遵行政府的法令，那我們也就是在順服天上的真神。

所以在疫情嚴重的這一段時間，我們都會看到我們國家疫情中央主管機關，他隨時會頒布跟疫情相關，必須要遵守的法令，譬如說：我們外出要戴口罩，我們盡量減少外出的頻率，我們要遵守政府相關性的這一些規定。

按照政府的政令，我們也來盡我們在地上國民當盡的本分，那我想神也會悅納，天上的子民，屬神的百姓。當我們生活在這個地面上的時候，遵照祂聖經的真理來行，配合政府防疫的政令，讓我們的國家，在神的憐憫當中，也在我們大家的禱告當中，能夠得到平安。

### 2、建立家庭祭壇

我們也為教會的聖工來禱告，雖然我們的實體、具體性的聚會，已經先暫停；但我們的信仰建造，沒有辦法暫停，因此我們改換成線上直播、聚會的禱告。我們也藉著這樣的一個時機，建立起我們的家庭祭壇。

家庭裡的宗教教育，正是我們主動要積極去追尋的一個最好的時機。

我們也能夠把信仰，帶進去我們的家庭裡，而不是我們到教會，才有所謂的崇拜，才有所謂的真理造就，才有所謂的禱告。

在我們的家庭裡面，我們也應當要如此來追求信仰的長進。

因為敬虔的生活態度，決定我們在神面前，是否能蒙受神恩典的祝福？

因此，我們在總會這幾天的發文當中，也提供了相當多的平台，讓我們所有的弟兄姊妹，能夠透過總會所提供的這些資訊平台，讓我們能夠主動的在家裡，請我們的父母親主動、積極來帶領我們的家庭，進入家庭祭壇，甚至進入宗教教育，進入我們敬虔的崇拜聚會，來提升我們屬靈的品質，能夠更上一層樓。

## 結論

在聖經裡面我們可以看到：我們因著聖靈、因著信心、因著我們對這一位神的祈求：**但願使人有盼望的神，因信將諸般的喜樂、平安充滿你們的心，使你們藉著聖靈的能力大有盼望。**（羅十五 13）

神的話句句都帶著神的能力，福音就是神的大能，藉著我們的信心、藉著我們對神的依靠，也藉著我們在聖靈當中的禱告。

神，祂應允讓我們生活能夠充滿盼望。

疫病雖然就在我們生活周遭；但是我們相信，因著神的應許，在我們在生活當中，是大有盼望的，我們生活能夠得到神的保守，我們的生命有神十字架救贖的恩典，這樣子的基督徒，才是一個雙贏，我們的信仰也帶給我們一個兩全其美的人生。

疫情期間，深盼各位弟兄姊妹，能夠具備真理的規模，督促我們家裡所有的人，都能夠敬虔、端莊，持守神的真理，主動的，能夠有崇拜性的聚會，讓我們的得救，讓我們的生活盼望，都跟神做緊密的連結。

願天上的真神，施恩祝福我們每一位弟兄姊妹，也能夠祝福我們的教會，在逆勢當中，聖工得到祂的保守，聖靈同工，興旺發展，也願我們的國家得蒙神的保守，讓我們都能夠平安、穩定、敬虔的度日。

願榮耀歸給天上的真神，願平安歸給我們所有的弟兄姊妹，從今直到永遠，阿們！